

Otvorenje Space Expo u Zagrebu

Dana, 12.06.2015. gradonačelnik Zagreba, Milan Bandić i voditelj predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj Branko Baričević, otvorili su, uz prisustvo uzvanika i građana, na glavnom gradskom trgu interaktivnu izložbu *European Space Expo*.

U pozdravnoj riječi, voditelj predstavništva EK g. **Baričević** istaknuo je značaj europskih svemirskih programa Galileo, EGNOS i Copernicus za građane unije. **Gđa. Kerovec**, predsjednica Udruge Institut za GIS, koja je zajedno s Geodetskom fakultetom, lokalni partner izložbe, naglasila je značaj prostornih podataka koje danas dobivamo iz Svemira. Dekan Geodetskog fakulteta **prof. dr. sc. Miodrag Roić**, istaknuo je da u istraživanju Svemira Hrvatska sudjeluje već niz desetljeća kroz aktivnosti geodetskih znanstvenika i znanstvenika drugih profesija. Pomoćnik ministra znanosti, obrazovanja i sporta g. **Pejić** je obavijestio je uzvanike da je Republika Hrvatska započela pregovore o učlanjenju u Europsku svemirsku agenciju te očekuje da ćemo prvu od tri razine statusa članstva uskoro postići.

Posljednji govornik na svečanom otvorenju nakon kojega je izložba i službeno otvorena, gradonačelnik Zagreba g. **Bandić** istaknuo je određenje grada u podupiranju razvoja i svih inicijativa koje tome doprinoste te je stoga ova izložba i smještena u srce Grada.



Izvadak iz programa:

Nedjelja, 14. lipnja

- 16.00 - **Prikupljanje prostornih podataka korištenjem svemirske tehnologije**
Ivan Lukic - GDI GISData
- 17.00 - **Europska infrastruktura prostornih podataka;**
Vlado Cetl - Geodetski fakultet, Sveučilište u Zagrebu (UniZg)
- 18.00 - **Značaj misije Rosetta i istraživanje kometa 67P**
Ante Radonić - Tehnički muzej

Ponedjeljak, 15. lipnja

- 18.00 - **Uloga meteoroloških satelita za prognoziranje bujičnih poplava**
Petra Mutić & Toni Jurlina - Državni hidrometeorološki zavod
- 18.30 - **Dubine Jadrana određene satelitskim misijama**
Olga Bjelotomić - Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije
- 19.00 - **Satelitska navigacija u komercijalnom zračnom prometu – budućnost je sada**
Doris Novak - Fakultet prometnih znanosti - Sveučilište u Zagrebu (UniZg)



Želite li e-poštom primati Svemirski žurnal za vrijeme i poslije ove izložbe?
Pošaljite "Želim Svemirski žurnal" na adresu: svemirski.zurnal@gmail.com



Zagreb obara rekord?

U prva dva dana European Space Expo izložbu, na glavnom gradskom trgu u Zagrebu posjetilo je **21.000** posjetitelja.

Najposjećenija izložba bila u Ateni, gdje ju je posjetilo **104.307** posjetitelja a Zagreb je na dobrom putu da obori ovaj rekord!

European Space Expo

Otkrijte što svemir znači za vas!



Zagreb 12. - 21. lipnja 2015.
Trg bana Josipa Jelačića

Događanja pratite i na:



Posjete za škole i prijave

Posjete za škole organiziraju se tijekom tjedna od 9.00 do 12.45 sati i od 14.00 do 16.15 sati.

Prijave i rezervacije termina na:

<http://spaceexpo.spacetecpartners.eu/>